
 
 

     
 
  

LETNÍ JAZYKOVÉ KEMPY 2025   
ZÁKLADNÍ INFORMACE 
Kdo jsme: Tábornický klub Delfín – provozovatel tábora – je pobočným spolkem České tábornické unie. Od svého vzniku v roce 1991, sdružuje na 
základě společných zájmů děti základní školní docházky, mládež a dospělé. Společným poutem všech našich členů je dobrý vztah k přírodě, a hlavně 
k sobě navzájem. Naše činnost je zaměřena na mimoškolní aktivity s dětmi: víkendové akce, výlety, expedice, letní i zimní tábory a nově také letní 
jazykové kempy, které pořádáme ve spolupráci s Jazykovou školou Eins – zwei – drei.   

Za 33 let svého působení jsme uspořádali více než stovku úspěšných letních a zimních táborů, nespočet víkendových jednodenních i vícedenních 
akcí. Našim klubem prošlo více jak 7 tis. dětí, z nichž mnozí zůstali delší či kratší dobu jako vedoucích dalších generací našich dětí. V dnešní době 
tvoří kolektiv našich vedoucích již výhradně naši vlastní odchovanci, kteří jsou s námi od svých mladších školních let.  
Spoustu fotek ze všech našich akcí a táborů i dalších informací o nás jsou dostupné našem webu www.tkdelfin.cz 

Kde působíme: Naše vlastní základna leží pár kilometrů nad Blanskem, v obci Obůrka. Budova se nachází na samém okraji vesnice, v těsném 
sousedství krásné přírody Moravského Krasu. Jedná se o budovu bývalé malotřídní základní školy, která je v našem vlastnictví a slouží výhradně pro 
akce dětí a mládeže. Letní a zimní tábory pořádáme v nejrůznějších lokalitách České republiky, nejčastěji v oblasti Lysic, Vysočiny a Jeseníků.  

LETNÍ JAZYKOVÉ KEMPY  
Již delší čas jsme přemýšleli o možných dalších aktivitách našeho Tábornického klubu Delfín. Spojení našich letitých zkušeností s  akcemi pro děti, 
volná kapacita na naší skvělé základně Obůrka a možná spolupráce s Jazykovou školou Eins – zwei – drei, nás přímo vybídla k uspořádání 
pětidenních jazykových táborů, tzv. kempů. Cílem je nabídnout dětem a mládeži školního věku v rámci pětidenního pobytu atraktivní a přirozenou 
formou doplnění jazykových znalostí angličtiny nebo němčiny. Maximální počet je 15 účastníků v jednom kempu. 
V roce 2024 jsme úspěšně uspořádali tři letní jazykové kempy a hodnocení účastníků i rodičů bylo pouze pozitivní.  
V roce 2025 pořádáme čtyři letní jazykové kempy: tři s angličtinou a jeden s němčinou. 

Program: Program našich jazykových kempů se podobá běžnému pobytu na táboře, ovšem s konverzací v cizím jazyce a to v maximální možné 
míře. Rozsah i náročnost programu v cizím jazyce vždy přizpůsobujeme konkrétní sestavě dětí, která se na kempu sejde. V žádném případě si 
nehrajeme na školu a nechceme trávit čas o prázdninách v učebně.  

Většinu programu, atraktivních her a aktivit, pokud počasí dovolí, směřujeme co nejvíce do přírody a okolních lesů. Máme v plánu výlet, koupání, 
příp. pro straší účastníky „bojovky“ nebo taktické hry, případně vaření na ohni, noční hru, atp. … to už ale hodně záleží na věku a sestavě 
přihlášených dětí. Máme za ty roky v zásobě spoustu aktivit, které můžeme nabídnout.    

Lektoři a ostatní vedoucí:  Jazykový kemp vede hlavní vedoucí Mgr. Hana Hlaváčová, která se stará o celkový chod kempu, účastníky a program. 
Zástupce hlavního vedoucího Petr Hlaváč má starosti především materiální zajištění a stravování účastníků. 2 další vedoucí se podílí na přípravě a 
realizaci běžného denního programu. Všichni přítomní vedoucí jsou bez výjimky osoby s několikaletou praxí, „odchovanci“ našeho TK Delfín 
s úspěšně složenými kvalifikačními zkouškami pro práci s dětmi a mládeží v rámci volnočasových aktivit.  
Odborným garantem a lektorem pro jazykovou výuku angličtiny i němčiny je u všech kurzů Mgr. Hana Hlaváčová.  

Zdravotní zajištění:  Na táboře budou přítomni nejméně 2 akreditovaní zdravotníci ČK s vybavenou lékárnou. Lékařský dohled zajišťuje lékař z 
Blanska, hygienický dohled KHS Brno-venkov. O jakémkoliv jiném než drobném poranění, úraze, nebo při vážnějším onemocnění bezodkladně 
informujeme rodiče, resp. zákonné zástupce uvedené v listu účastníka. 

Ubytování:  Naše středisko leží na samém okraji vesničky Obůrka, 3 km na Blanskem, poblíž krásné přírody Moravského Krasu. Jedná se o budovu 
bývalé malotřídní školy, kterou jsme si upravili a postupně stále zdokonalujeme pro naše akce s dětmi a mládeží. Ubytovací kapacita je 40 lůžek, tu 
však využijeme z poloviny. K dispozici jsou postele povlečené prostěradly. Účastníci musí mít vlastní spacák příp. polštářek. Umývárny a sprchy jsou 
na patře. K dispozici kromě ložnic a společných prostor s ping – pongem máme také společenskou místnost (klubovnu) velikosti třídy.  

Stravování:  Vaříme si sami, přímo v budově. Jídlo 5× denně: snídaně, přesnídávka (ovoce, zelenina), oběd včetně polévky, svačina, večeře, (příp. 
druhá večeře).  Šťáva, pitná voda a příp. čaj je po celý den k dispozici. Hlad u nás rozhodně nikdo nemá. Vaříme tak, aby dětem chutnalo. Kdo již 
s námi na nějaké akci byl, určitě to potvrdí!   
Případné diety jsme schopni zajistit, ovšem výhradně po předchozí domluvě. Tyto výjimky prosím domluvte ještě před přihlášením dítěte!  

Doprava:  Dopravu tam a zpět si zajišťují účastníci, resp. rodiče účastníků, samostatně (není zahrnuta v ceně).   

Zahájení kempu je první den, tedy v pondělí, v 9:30 hodin přesně.  Je třeba, aby účastníci byli přítomni nejpozději na středisku v 9:00 hodin. 
POZOR! Účastníky je možné dopravit „na Obůrku“ již den předem, tj. v neděli večer a to od 18:30 hodin. V tom případě bude pro ně připravena 
studená večeře a v pondělí ráno snídaně.  
Ukončení kempu a odjezd (vyzvednutí) účastníků z Obůrky je vždy v pátek v 15. hodin.  Příjezd a odjezd mimo uvedené časy je po předchozí dohodě  
možný – to vše bude uvedeno v podrobných pokynech, které obdrží přihlášení účastníci nejpozději měsíc před akcí.  

Informace k přihlášení a platbě účastnického poplatku: jsou uvedeny v dokumentu „Informace pro přihlášení a platbu“ 

Podrobné pokyny pro přihlášené účastníky obdrží rodiče mailem nejpozději měsíc před zahájením kempu (budou také zveřejněny na našem 
webu). V případě dotazů nás můžete (po předchozí domluvě) navštívit adrese uvedené v záhlaví. 

Dotazy, připomínky:   e-mail: tkdelfin@tkdelfin.cz,  telefon: +420 737 823 850 

Mgr. Hana Hlaváčová – hlavní vedoucí a odborný garant jazykového kempu      
Petr Hlaváč – vyřizuje: přihlášky, platby, storna, faktury, potvrzení pro zaměstnavatele a pojišťovnu… 

Přihlášky a jinou korespondenci prosím zasílejte na adresu uvedenou v záhlaví tohoto dokumentu.   

Těšíme se na Vás, těšíme se na Vaše děti! 

Česká tábornická unie – Tábornický klub Delfín, p.s. 
Mezihorní 395, Říčany u Brna 
Ič: 65340892 
www.tkdelfin.cz   

Česká tábornická unie je držitelem čestného titulu 
uděleného Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy: 
„Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci  
s dětmi a mládeží ve volném čase“. 

 



Tyto informace jsou také k dispozici na našich stránkách www.tkdelfin.cz. 
Věnujte jim, prosím, náležitou pozornost!  

 


